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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Ungefär hur ofta besöker du Eda GK?
64 Responses- 2 Empty

�era gånger i veckan en gång i veckan en gång i månaden mer sällan

�era gånger i veckan
58%

37

en gång i veckan
20%

13

en gång i månaden
13%

8

mer sällan
9%

6
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Hur nöjd är du är du generellt med Eda GK ?
65 Responses- 1 Empty

Best Response

4

58%
Percentage

65
Responses

1 0 0%

2 0 0%

3 11 17%

4 38 58%

5 16 25%

Data Response %
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKVad kan bli bättre med Eda GK:s verksamhet?
15 Responses- 35 Empty

Data Responses

Öppettider restaurang /shop. Uppfräschning av lokaler. 1

Utslags tee generellt 1

Plastballer på �aggene som viser hvor på greenen det står. Ballvaskere på �ere hull. Pinner som viser avstand til hullet. Mange bruker for lang tid på å
lete etter ballen. Må plukke opp ballen hvis for mye over eget par. For mange går og "passer" uten å følge med på hva som skjer bak seg. 1

Ordning runt banan 1

ökade öppettider, bemanning tidigare på våren, och bemanning i cafe 1

Golfbilar är för få 1

Fräschare omklädningsrum, resturang och shop. 1

Bättre mat 1

Anläggningar, klubbhus, restaurang. Golfsimulator 1

Se till att få ordning på golfvettet. Många som inte släpper förbi och en sexboll med bil höghandikappare är inget men vill hamna bakom. En runda får
inte ta 5:30 - 6 tim 1

Åldersgräns eller sjukintyg för att använda golfbil. De förstör banan och stressar upp oss andra då de inte körs i gånghastighet. 1

Restaurang 1

Arbetet med golfbanan så det inte blir stora myren överallt 1

Öppettider i kansliet och shoppen 1

Vet ej 1
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKVad kan bli bättre med Eda GK:s verksamhet?
15 Responses- 35 Empty

Data Responses

Troligtvis det mesta 1

Skötsel kring restaurang, info till greenfeegäster, �er papperskorgar och bättre tömning. Bättre ordning kring lagårn, städning toaletter, matbrickkr 1

Skötsel runt serveringen...info till greenfeegäster som kommer utanför öppettiderna..�er papperskorgar utefter banan...bättre skötsel av toaletterna
både inomhus o efter banan 1

Info till gäster måste bli bättre. 1

Huvudbyggnaden med restaurangen och omklädningsrum/toaletter 1

Service till gäster, tex omklädningsrum 1

Bättre mat, gröna och hälsosamma alternativ 1

Höja kvaliten på banans skick 1

Prova på att göra klart jobben på banan som ni har börjat jobba med. Det är jo ofärdigt på så många ställen. 1

Generellt fungerar det bra med golfklubben 1

Bättre resturangmöjligheter 1

Bättre restaurang 1

Allting kan alltid bli bättre men �nishen bör få ett högre fokus så upplevs allt bättre 1

Utvidete åpningstider i shop og restaurant. 1

Öppettider resturang och proshop, ban skicket 1
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKVad kan bli bättre med Eda GK:s verksamhet?
1 Response- 35 Empty

Data Responses

Finishen, detaljer kring banan såsom klippt runt bunkrar etc. 1
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Är det någonting du saknar med Eda GK:s verksamhet? I så fall vad?
17 Responses- 44 Empty

Data Responses

Nej 3

En mer up to date proshop 1

En fast pers i kanseliet. 1

Ordning runt omkring 1

Tak över rangen. 1

Bättre boende 1

Gruppträning med pro för etablerat folk 1

Inget 1

Kurs i att hur man lägger tillbaka torvor och lagar nedslagsmärken på green 1

Ett öppet kansli 1

Vet ej 1

Restriktioner gällande golfbilar. Överanvänds och körd ovarsamt 1

Mer restriktioner gällande golfbilar..som det har varit under säsongen så används bilar i alldeles för stor omfattning o körs ofta slarvigt för nära tee o
greener 1

Utbildningstillfällen. Att det erbjuds tillfällen till utbildning t.ex en gång i veckan o att man få övar på ngt speci�kt t.ex ena veckan utslag, nästa
putting osv. 1

Dricka, ka�e, något att äta när servering är stängd. Kanske en automat. 1
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Är det någonting du saknar med Eda GK:s verksamhet? I så fall vad?
5 Responses- 44 Empty

Data Responses

Bättre resturangmöjligheter 1

Bedre ordning på bilarna 1

Kvällsunderhållning på restaurangen 1

Mer aktiviteter som leder till högre nyttjande av hela anläggningen året runt 1

Se forrige svar. 1
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Hur nöjd är du med skicket på golfbanan?
64 Responses- 2 Empty

Best Response

4

63%
Percentage

64
Responses

1 0 0%

2 1 2%

3 10 16%

4 40 63%

5 13 20%

Data Response %
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKKommentera gärna ovanstående
15 Responses- 37 Empty

Data Responses

För många MUA områden under lång tid. 1

Sista �nish och arbete som pågår under lång tid är lite tråkigt. 1

jätte�n bana, 1

Fantastiskt �n bana. Lite synd med områden som fortfarande är avspärrade 1

Några mua områden som funnits över tid 1

Bra att greenerna sköts 1

Tee på många hål är inte alls bra 1

I år har ni verkligen lyckats 👌 1

Bra greener 1

med tanke på ekonomi mm så är banan i bra skick 1

Personalen gör ett fantastiskt jobb med de maskiner de har. Hade spelarna gjort sitt hade banan blivit ännu bättre 1

Markarbete blir inte alltid så bra och tar lång tid 1

Banan är toppen men kanske lite trimning utanför ru�en. 1

Bra med de begränsade resurser ni har 1

Skicket har varit toppen i år , några mua som drar ner betyget något 1
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKKommentera gärna ovanstående
12 Responses- 37 Empty

Data Responses

I år tycker jag det varit mycket skador, men det beror på att många inte lagar efter sig vid slag. 1

Bra skick med små resurser 1

Bättre bunkervård 1

Greener, tees är ok. Fairways är lite sisådär men jag förstår att det inte �nns resurser 1

vart lite för mycket ombyggnad 1

Bättre greener, bättre klippning, bättre bunkrar 1

Bättre tees 1

Fina fairway och greener men tee plasser är väldigt runda och snöar på många ställen. Bunkerna är väldigt dåliga. 1

Riktigt bra skick på banan. Omgivningen och �nishen på vägar osv. kan bli bättre, men dessa pengar har vi inte för tillfället skulle jag gissa. 1

Skicket totalt i år är det bästa jag någonsin upplevt! 1

På det stora hela sett efter medel bra, reparationer av utslag och bättre bunkrar höjer spelupplevelsen 1

Spesielt fornøyd med greenene. 1
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKKommentera gärna ovanstående
2 Responses- 37 Empty

Data Responses

MUA områden i �ertalet år. Greenerna har varit suveräna nu på sen sommaren men hade önskat det var så redan från Juni. 1

Se tidigare kommentar 1
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Hur nöjd är du med den nya övningsgreenen?
62 Responses- 4 Empty

Best Response

5

50%
Percentage

62
Responses

1 0 0%

2 1 2%

3 4 6%

4 26 42%

5 31 50%

Data Response %
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKKommentera gärna ovanstående
9 Responses- 57 Empty

Data Responses

Varierande och bra 1

bra storlek, �nt gräs 1

Har inte varit där 1

Jätte�n och bra 1

Fin kvalitetshöjande insats! 1

Farligt när dom slår ut på hål 16. 1

Har tyvärr inte varit där i någon större omfattning. 1

Saknar bara lite bättre gräs runtom utanför greenen. 1

Enda som inte är bra är chippnings möjligheter samt att den i regel är lite snabbare än övriga greener 1
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Hur nöjd är du med rangen?
65 Responses- 1 Empty

Best Response

4

46%
Percentage

65
Responses

1 0 0%

2 2 3%

3 8 12%

4 30 46%

5 25 38%

Data Response %
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKKommentera gärna ovanstående
13 Responses- 53 Empty

Data Responses

Saknar tak och riktigt tvättade bollar 1

Gärna haft bättre möjlighet att slå från gräset 1

Fler men mindre målområden 1

möjligen lite väl hårt med cementunderlag 1

Saknar peg 1

Skulle vara säkerheten mot 10an o vägen ....borde vara skyddsnät 1

Bra utslag plats, lite kort för dom som slår långt. Det som är dåligt är boll automaten dåligt tvättade bollar och mycket svårt att få ut bollar utan bollkort. 1

Alltid bollar, funkar bra! 1

Byt ut rangebollarna till nya enhetliga. 1

Saknar bättre klippning framför mattorna. Skulle vilja ha typ fairway skick några meter så man kan slå från grös utan att bollen begravs i klöver 1

Bättre bollar och något liknande toptracer och femman vore på plats 1

Ønskelig med betaling med bankkort. 1

Inget att klaga på, range område med gräs hade varit �nt 1

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKFinns det någonting som du tycker bör förbättras på golfbanan?
15 Responses- 37 Empty

Data Responses

Skicket på sandbunkrarna är för hård i jämförelsevis med andra banor. 1

Försöka lägga lite tid på att snygga till det lite runt bunkrar och green. Kanske tee också. 1

Tee 1

Bunkrar Klippning runt tee platser runt hindet 1

Kräva läkarintyg eller vara över t ex över 75 år för att få hyra bil. 1

Bunkrarna. 1

Begränsa bilar när det är blött, ganska sönderkört av och till. 1

Vissa tee bör åtgärdas. Lutar och ojämna 1

Bättre tee. 1

Röja/öppna upp till vänster om/innan 16:e green 1

skärmen som visar vilka som bokat tider 1

Backen upp till hål 6 1

Jämnare utslagsplatser 1

Försöka att göra i ordning på ett ställe åt gången och inte gräva på �era ställen 1

För mycket och tät ru�. 1
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKFinns det någonting som du tycker bör förbättras på golfbanan?
14 Responses- 37 Empty

Data Responses

Ru�en är för tät.....kan klippas bättre 1

Regler om att bilar bara är till de som behöver, inte till fullt friska unga som mer än en gång har stöllkört ända upp på greener ,oftast fred o lörd kvällar 1

Förvaringen för klubborna. Både rampen o inne bland båsen behöver det fräschas till. 1

Nej 1

Fler bolltvättar 1

Jämnare Tee 1

Klipp gärna ner ru�ar än mer, sista nio 1

Bättre kvalitet på tee 1

Hål 8, bollautomaten, bankerna, alla grävarbeten,många tee platser. 1

Finishen på vägar osv. Mark under arbete på exempelvis 8:an är inte till banans fördel 1

Fairway bunkrar! Slå av områden med ”hög gräs” någon gån per år 1

Bomöjligheter och campingområdet. Skötsel av alla ytor runt omkring 1

Färdig ställande av arbete, bunkrar och teeplatser 1

Greenerna, ru�kanter, 1
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Hur ofta utnyttjar du restaurangen?
65 Responses- 1 Empty

Sällan Ofta Mycket ofta Aldrig

Sällan
60%

39

Ofta
29%

19

Mycket ofta
9%

6

Aldrig
2%1
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Hur nöjd är du med restaurangens...
63 Responses- 3 Empty

Inte alls Något Nöjd Nöjd Mycket nöjd

... Utbud och kvalité på maten ... Bemötande ... Miljö
0

10

20

30

10
16%

1
2%

13
21%

18
29%

7
11%

16
25%

30
48%

24
38% 26

41%

4
6%

31
49%

8
13%
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKKommentera gärna dina svar om restaurangen
15 Responses- 38 Empty

Data Responses

Positivt med uteserveringen. 1

Sisådär ibland med mat och mörka lokaler 1

utöka öppettider 1

Glutenfria bröd saknas 1

Bra miljö utomhus. 1

Känns lite mörkt och dystert 1

Uteserveringen har blivit väldigt �n och själva restaurangen är bra, men hallen och omklädningsrummen skulle må bra av en
uppfräschning/modernisering 1

Bemötande är inte bra . Mörk café inne. Ute jättebra 1

Verandan toppen. Tråkig miljö inne, slarvigt intryck vid entre, trist utbud mat o smörgåsar 1

Maten känns sämre i år o inomhusmiljön är ofräsch.Nya utedäcket är jätte�nt 1

Har inte ätit där, bara köpt ka�e och korv 1

Verandan ett stort lyft 1

Bör renoveras något 1

Borde vara mer öppet. 1

Utemiljön är jätte�n. Innemiljön känns dock mörk och tråkig. 1
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKKommentera gärna dina svar om restaurangen
13 Responses- 38 Empty

Data Responses

Vi utnyttjar den varje gång vi spelar 1

Bra service! 1

Se ovan 1

Tur att vi har någon. 1

Gör så gott det går utifrån förutsättningar 1

Inomhusdelen är inte bra. Ett lyft med nya trädäcket. 1

Bra når voksne jobbar. Lengre åpningstider for dagens på etterm. 1

Det är bra att det �nns. Utemiljön är trevligare än inne. 1

Gör ett fantastiskt arbete med små medel i en trång och gammal miljö 1

Maten behöver bli bättre, smörgåsar och korv bra. 1

Ønskelig med lengre åpningstider utenom skoleferien. 1

Bra, mer öppet hade varit bra 1

Smaken på maten bör förbättras bemötande känns mkt bra men lokalen känns som en grotta. 1
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Hur viktigt är det att klubben kan erbjuda boende (annexen, ställplatsen/campingen) för gäster?
63 Responses- 3 Empty

Best Response

5

49%
Percentage

63
Responses

1 2 3%

2 1 2%

3 13 21%

4 16 25%

5 31 49%

Data Response %
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKHur kan klubben utveckla boendeformerna?
14 Responses- 50 Empty

Data Responses

Vet inte 1

Riv gamla byggnaden 1

Samarbete med valfjället? 1

Mer reklam om ställplatser/camping, skyltar vid vägen in. 1

Ingå avtal med närliggande boende 1

Skapa en ordentlig välskött ställplats 1

Bättre ställplatser o städa upp runt "campingen" 1

Mer städat o mindre skräpigt runt ställplatserna för husbilar o husvagnar 1

Satsa på �er ställplatser husbil 1

Hyra ut via AIRBNB 1

Lite bättre vid husvagn platsen 1

Ingen uppfattning. 1

Ställplatserna borde kunna göras mer inbjudande. Går det att städa bort allt bråte som ligger vid nedre parkeringen? 1

Andra typer av boende för att komplettera dagens, både enklare typ campingstugor och bättre typ hotell standard 1
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKHur kan klubben utveckla boendeformerna?
2 Responses- 50 Empty

Data Responses

Fungerer bra. 1

Campingplatsen 1

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Hur viktigt är det för klubben att kunna erbjuda elbilsladdare för gäster?
64 Responses- 2 Empty

Best Response

4

47%
Percentage

64
Responses

1 5 8%

2 4 6%

3 13 20%

4 30 47%

5 12 19%

Data Response %
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Vad tycker du om idén att använda robotbollplockare på rangen?
65 Responses- 1 Empty

Best Response

5

43%
Percentage

65
Responses

1 1 2%

2 4 6%

3 10 15%

4 22 34%

5 28 43%

Data Response %
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Vad tycker du om idén att använda en robotgräsklippare på fairways och semiru�?
65 Responses- 1 Empty

Best Response

5

60%
Percentage

65
Responses

1 1 2%

2 0 0%

3 7 11%

4 18 28%

5 39 60%

Data Response %
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Det �nns idéer om att Eda GK tillsammans med lokala aktörer ska erbjuda olika verksamheter. Vad tycker du om att följande utvecklas?
65 Responses- 1 Empty

Inte alls bra Tveksamt Bra Mycket bra Ingen uppfattning

Mini/äventyrsgolf Frisbeegolf Kombinerad golf/skytt… Fisketurer Kajakuthyrning Vandringsleder Skidspår
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3
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6
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6
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3
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40%

10
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23%
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17%

4
6%
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34%

17
26%
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28%

16
25%
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35%

23
35%

24
37%

11
17%

4
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43%

6
9%
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17%
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5
8%

8
12%

5
8%

13
20%

7
11%

5
8%

5
8%
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Vad tycker du om idén att längs hål 16 röja upp och göra den gamla stigen till vindskyddet körbar med golfbil samt att göra �era platser
tillgängliga för �ske ifrån land. Tex med tillgänglighetsanpassad brygga.

65 Responses- 1 Empty

Best Response

3

34%
Percentage

65
Responses

1 2 3%

2 9 14%

3 22 34%

4 18 28%

5 14 22%

Data Response %

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Hur viktigt är det att kunna erbjuda olika "golfpaket", t.ex. paket för träning, företag, kompisgäng, handikappsorganisationer etc.
65 Responses- 1 Empty

Best Response

5

38%
Percentage

65
Responses

1 1 2%

2 3 5%

3 13 20%

4 23 35%

5 25 38%

Data Response %
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKKommentera gärna dina svar på de ovanstående idéerna
15 Responses- 51 Empty

Data Responses

Att öka möjligheten att köra golfbil sliter ännu mer på banan, men gärna �er �skeplatser. 1

Att ha banan i bra skick bör vara prio. 1

För mycket aktiviteter runt golfbanan kan hindra golfspelande om det blir för mycket folk i rörelse som inte spelar golf 1

Inte aktiviteter som gör att det körs ännu mer golfbilar. Erbjud andra aktörer driva relevanta aktiviteter men låt golfklubben satsa på
kärnverksamheten. 1

Samarbeta gärna med andra men golfen måste vara prio ett för klubben 1

Är distansmedlem och är bara i Skillingmark några dagar per år och spelar 2 eller rundor 1

Bara man hastar långsamt så det inte nåt halvdant 1

Jag tänker att det inte ska bli för spretigt utbud. Bättre att ha en tydlig linje och bli bra där. 1

Saknar tanke på badmöjligheter 1

Extern �nansiering 1

Golf paketet tummen upp. 1

- 1

Tycker varken eller i denna fråga. 1

Osäker på hur mycket det ger klubben tillbaka eller om det är bättre att lägga den energin på kärnverksamheten golfen. 1

Första svaret är politiskt korrekt, övriga paket skulle gynna omsättning för klubben 1
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKHar du några ytterligare idéer på hur området och klubben kan utvecklas och förbättras?
14 Responses- 52 Empty

Data Responses

Parkering 1

Bolltvätt & papperskorg vid tee. 1

Synligare reception och shop. Fräsha upp entre restaurang med ny färg och inredning. 1

En synligare reception o shop med separat entré 1

Få tag på nån miljardär som vill bygga en �n restaurang där herrgården står 1

Huvudbyggnaden med restaurangen och butiken ligger i har potential. Bygg om och lägg restaurang en våning upp. Få �n utsikt och erbjud kurser,
festlokal, konferenser mm. Kanske byter dag i början av säsongen, då man kan köpa golfgrejer av varandra som en loppis. 1

Lättillgänglig bra badplats 1

Nyttja herrgården 1

Inte i nuläget, men jag tror inte på diversi�ering. Gör det man kan bra istället 1

Tror jag har skrivit det jag tycker. 1

- 1

Fortsätta hålla uppe skicket på banan!! Marknadsföringen av nöjda gäster är ovärderlig och helt omöjlig att köpa för pengar 1

Vore nog en fördel att klubbansvarig jobbade heltid för att få en bättre kontinuitet i skötseln 1

Hade blivit Värmlands �naste golf bana utan tvekan med bättre ban skick 1
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Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GKHur tycker du klubben hanterar återkoppling kring enkäter?
18 Responses- 48 Empty

Data Responses

Bra 3

Vet ej 3

Platsens fysiska värdskapet kan förbättras, genom en bättre �nish genomgående. 1

Bra! 1

ok 1

Bra efter det ekonomiska läget 1

- på den 1

Har aldrig sett någon. 1

Ingen aning för har aldrig fått återkoppling 1

Vet ej om jag fått återkoppling. Men denna enkät tycker jag var svår då man inte ser vad man skrivit då allt blir på en rad 1

Har inte sett någon återkoppling 1

Ok 1

ingen uppfattning 1

Jag tror nog att det görs ganska bra! 1

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Tack!
Medlemmarnas syn på Framtidens Noresund och Eda GK
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